RENSEIGNEMENTS complémentaires pour la proposition de sortie à MONTSERRAT minimum 30 pers
Jeudi 21 Mai départ 10h30 – Direction Montserrat  trajet 1h30 – Nous prendrons le panier pique-nique de l’hôtel   - Prix 22 € par personne pour le trajet seul
Prix 29 € par personne  - comprend le trajet + audio-guide pour visite 
Si vous désirez le funiculaire St-Joan – Prix du funiculaire  13 € par personne aller-retour

La Basilique de Montserrat est une structure gothique qui utilise également des formes de la Renaissance et l'architecture traditionnellement catalane. Elle a été gravement endommagée pendant la guerre de Napoléon (1808-1814). Cela signifiait qu'elle devait être reconstruite à la fin du 19ème siècle. La nef centrale de l'église mesure 58 mètres de long et 15 mètres de large. Elle est à 23 mètres du sommet de la coupole de l'église.
Nous pouvons assister au concert à 12h. La Maîtrise de Montserrat est l'un des plus anciens chœurs d'enfants d'Europe. Des documents datant du XIVE siècle témoignent de l'existence d'une maîtrise à Montserrat, une institution à caractère religieux et musical. De nos jours, elle participe aux célébrations liturgiques et à la prière communautaire à l'intérieur de la basilique. Tous les enfants de chœur reçoivent une formation musicale d'excellence et bénéficient également d'une éducation humaine et intellectuelle. La Maîtrise de Montserrat jouit d'un prestige international, donne des concerts à travers le monde et possède une discographie très riche. Depuis sa création, elle a formé un bon nombre de maîtres de chapelle et d'instrumentistes, ainsi que des compositeurs et des professeurs devenus célèbres. La Maîtrise permet à certains moines de travailler à la création, à la formation et à la production musicale.


Le funiculaire de Sant Joan est un funiculaire que vous pouvez emprunter après votre arrivée au monastère de Montserrat. La base du funiculaire de Sant Joan se trouve juste au-dessus de la station de Montserrat Cremallera, au cœur du monastère de Montserrat. Le funiculaire vous emmènera encore plus loin dans la montagne jusqu'à son sommet. Un plafond de verre sur le funiculaire vous permet de profiter de vues sur l'ensemble de Montserrat lorsque vous gravissez la montagne.

En arrivant au sommet du funiculaire Sant Joan, vous serez à un point de vue vous permettant d'avoir une vue plongeante sur l'ensemble du monastère de Montserrat. Vous aurez également l'occasion d'avoir une vue de l'autre côté de la montagne et, par temps clair, vous profiterez d'une vue imprenable sur toute la Catalogne.

 

